Cada pregunta del test admite una tnica respuesta correcta, que aporta 0’5 si estd bien solucionada
y resta 0’25 si la marca es errénea; las preguntas en blanco no restan. Este examen se puntta sobre 10 puntos:
9 el test (18 x 0'5) y 1 el desarrollo. El desarrollo solo se corrige si se han obtenido al menos 75 de los 9 puntos
del test.

Xy:(sVr)Ar
Xo: (pVs) g

Xs: =(=(sVr)—p) Y3 : Vady(Cx A Dy — —Rxy)

Xy s—(gVp) Yy davy(Rzy A Cxz A Dy)
I : Universo U={1,2} C={1} D=0 R={(1,1),(2,1),(2,2)} f(1)=1, f(2)=1
Iy : Universo U={1,2} C = {1} D={1,2} R={(1,1),(2,1),(2,2)} f(1)=1, f(2) =1

1. I: p=g=0,r=1,s = 0 satisface:

(a) { X1, X2, X3}
(b) {X1, Xo, Xy}
(¢) {X1, X5, Xy}

2. Es equivalente a X3 :

(a) sSATAp
(b) ms A—r A-p
(¢) (msV=r)A-p

3. s insatisfacible:
(a) {Xo, X4}

(b) {X2, X3}
(¢) {X1, Xz}

4. Es consecuencia correcta:
(a) X27X3 ): _|X1

(b) X27X3 ): _|X4
(C) XQ,Xl ): _|X4

Datos

Yy =daVy(Rxy A Cx)
Yo : 3yFe(Rf(y)y A Cy A=(x = y))

Test

(b) X1 AN XQ — _|X4
(C) X1 AN X3 — XQ

6. La interpretacion [, satisface:

(a) Y7 pero no Y3
(b) Y3 pero no Y3
(©) Yie Yy

7. La interpretacion I satisface:

(a) Y7 pero no Y3
b) VieY,
(¢) Y] perono Y

8. Es equivalente a Y3:

(a) Jy¥Vx(Cx A Dy — —Rxy)
(b) Va(—=Cz Vv Jy—Dy V Jy—Rzxy)
(¢) Jy(VxCx A Dy — Ve Ray)

9. Es consecuencia:

(a) Y |=Ys
5. Es tautologfa: (b) Y3 =Y,
(a) XQ/\X3—>_|X4 (C) }/4):}/3

Pregunta de desarrollo: construya un tableau que confirme la consecuencia correcta que escogié en
la pregunta 9.
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10.

11.

12.

Datos

Preguntas de test

Sea A un conjunto cualquiera, y sea E el conjunto universal. ;A qué férmula de las siguientes es
equivalente AU ~ A?

a) E
b) AN~
c) I

Sea A un conjunto cualquiera, y sea E el conjunto universal. ;A qué férmula de las siguientes es
equivalente ANE?

a) O
b) E
c) AN~ g

(Cudl de las siguientes propiedades cumple toda relacion que es orden estricto?

a) Simétrica



13.

14.

15.

16.

17.

18.

b) Antisimétrica
¢) Reflexiva

Sean A y B dos conjuntos finitos cualesquiera, tales que |A| =24 y |B| = 13. ;Cuél es el médximo
numero de tuplas que puede tener una relacién definidaen A y B?

a) 37
b) 24! x 13!
c) 24 x 13

¢Cudl de las siguientes relaciones es una funcién biyectiva de X = {a,b,c} en Y = {1,2,3}?

a) {(c,2),(a,3),(h,2)}

b) {(a,1),(b,2),(a,3)}

c) {(b,1),(¢,2),(a,3)}
Sean A, By C tres conjuntos finitos tales que |A| =73, |B| =84, |C| =83, |[ANB| =68, |ANC| =67,
IBNC| =79y |[AUBUC| =92. ;Cuél es el cardinal de |ANBNC|?

a) 74

b) 72

c) 66

Sea el grafo G de la figura (ver Datos). ;Cudl es la distancia del nodo ¢ al nodo e?

a) 1
b) 2
c) 4

Sea G un grafo dirigido sencillo sin bucles que tiene 14 nodos. ;Cudl es el maximo nimero de
arcos que tiene G?

a) 13
b) 142 -1
¢) 14x 13

(Cudl de las siguientes afirmaciones se cumple para cualquier 4rbol de expansion?

a) es un grafo bipartito
b) es conexo y aciclico

¢) esconexo y puede contener ciclos



